

Gospodarske stvari.

Zavarovalna zadruga.

Na vabilo Ivana Kača zbralo se je dne 26. aprila t. l. v Narodnem domu v Celju veliko narodnjakov iz vseh stanov in vseh krajev naše domovine v namen, da se ustanovi zavarovalna zadruga. Ob določeni uri otvori sklicatelj zborovanje in utemeljuje predlog, da se ustanovi zavarovalna zadruga, prilično sledeče:

Dandanes se pač vsaki stan organizira in skuša, da si zboljša svoje gmotno stanje. Vojaštvu, uradništvu, učiteljstvu zvišujejo se plače, delavci zahtevajo z lepa in s silo, da se jim zboljša žalostno stanje, le kmetovalci čakajo na odrešenje in se sami prav malo brigajo, da se rešijo pogina. Zato pa je dolžnost vsakega rodoljuba, da dela nato, da se zboljšajo gmotne razmere tudi našemu kmetovalcu in da se isti otme pogina. Za vsakovrstne stanove se je uže skrbelo, da se preskrbijo njih udje v slučaju onemoglosti in na starost. Uradniki in učitelji imajo svoje

penzijske zaklade, delavci svoje bolniške in bratske blagajne, le ubogi kmetovalec gleda žalostnim očesom v bodočnost in temna ter britka se mi vidi taista, saj ga čaka največkrat le beraška palica.

Kmetovalec, kmečki delavec pač ne more imeti veselja do poljedelstva, saj ve, da zanj ni nič preskrbljeno, saj ve, da si pri borni plači katero mu more kmet dati, ne more prištediti toliko, da bi na starost brez skrbi lahko živel.

Iz tega uzroka pa zapuščajo mladi sinovi in hčere kmetovalca in iščejo dela in zasluzka pri rudokopih, v tovarnah, v mestih, ker tamkaj prvič več zaslužijo in drugič pa so kot tovarniški in rudokopni delavci udje bolniških blagajn in bratskih zavez, tako da je vsaj kolikor toliko zanje preskrbljeno. V sled tega pa, da odhajajo kmetovalcu najboljše moči, pa primanjkuje njemu delavcev, on ne more ob pravem času obdelati polja in tudi ne tako, kakor to zahteva dobro gospodarstvo in posledica tega je, manj in slabši pridelek in manj dohodkov.

Neprecenljive važnosti je torej naprava, katera bi bila tako urejena, da so kmetovalci

in njih družina, da so vsi poljedelski delavci zavarovani za slučaj, da onemorejo za delo in zaslužek. Da bode pa taka naprava se lahko razširila, da bode takorekoč splošnemu kmečkemu ljudstvu pristopna, morajo biti plačila mogoče nizka in dobiček zavarovanja mogoče ugoden. Koliko da se je posrečilo tema dvema zahtevama ustreči, se bodemo prepričali iz naslednjih vrstic. (Dalje pride).

Loterijske številke.

Trst: 19. maja 1900. 82, 22, 59, 78, 47
Linc: > > > 34, 87, 50, 43, 73

Slovenci, Slovenke!

podpirajte „Našo stražo“;
pristopajte k „Družbi sv. Cirila in Metoda“.

Štajarski Slovenci,

dajte za mariborsko šolo

Lepe podobice s črnim okvirom kot spominki
za v molitev priporočene ranjke.

Primeren tisek na drugi strani oskrbimo hitro in lično.

100 kosov od 80 kr. do 1 glđ. 80 kr.

K obilim naročilom se priporoča

Tiskarna sv. Cirila v Mariboru.

Veliko zalogo švicarskih ur

ima

ANTON KIFFMANN,

urar, Maribor, Gosposka ulica 5 (vis-à-vis Grubitsch)



Srebrna ura z dobrimi kolesci 6 glđ.
Z najfinejšo uredbo in posebno močnimi
pokrovci 7 glđ. 50 kr.

Za vanko uro se jamči več let.
Samo dobro idoče in preskušene ure se prodajajo.



Srebrna ura, z dvema pokrovcema in
dobrimi kolesci velja 7 glđ. 50 kr.
Najfinejša, močna trpežna ura 8 glđ. 50.

Razpošilja se po poštne povzetju. Neugajajoče ali slabo
idoče ure ako se v 14 dneh povrnejo se zamenjajo ali vrne denar.

Umetno-obrtna delavnica
cerkvenih kamnoseških in podobarskih del

kamnoseka **J. F. PEYER-ja** priseženega
v Mariboru, izvedeneca

Kokoschneegg-Allee, Hilariusstrasse, Carneristrasse.



Izdeluje altarje, prižnice, obhajilne
mize, krstne kamene, okna, itd. itd.

Tudi prevzema mere prostorov
za omenjene predmete, kakor tudi
originalne načrte.

Posebno se bavi z napravo na-
grobnih spomenikov. Prav velika
zaloga dogotovljenih novih nagrobnih
kamenov od peščenega kamena, mra-
morja, granita in sijenita.

Solidna postrežba in prav nizke cene.

16

Leopold Lippitsch

stavbinski in galanterijski klepar
v Ptuju, Ungarthorgasse št. 4

priporoča svojo veliko zalogo

dveh vrst žveplalnikov proti grozdnim plesnobi, briz-
galnic proti strupeni rosi (peronospora) ter cevij,
ter popravlja iste bodisi katerega koli zistema in
gumija za zeleno cepljenje.

Prevzema kritje streh in zvonikov. Nastavlja strelovode.

Popravlja zvonike, pleska strehe in žlebove
kar najbolje ter po najnižjih cenah.

Priporoča vsakovrstne kuhinjske oprave.

Fotografski zavod v Mariboru

je najstarejši

Henrika Krapeka, v Fritsch-evi vili
Badgasse št. 11.

Dohod k vili skoz Grabengasse, Bad- in Fabriksgasse.

Priporoča fotografska dela vsake vrste od medajlonove do
človeške velikosti, ter vse najboljše in najhitreje izvršuje.